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 انمذح : سبعتبن                   الاستبر : ثىانشَش احمذ  انحُبح      اختجبس فٍ مبدح : عهىو انطجُعخ و

 وقبط( 04) انتمشَه الأول :
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 س.ت الإجابة عناصر

 ٌ يٍ حيث :هفا: يخت 2و  1انجشوتُه  ثُه انفشق - 1

 ٍ5يتكىٌ يٍ  2احًاض اييُيح , تيًُا انثزوتيٍ  6يتكىٌ يٍ  1 عذد الاحًاض الأييُيح ك حيث انثزويتي 
 احًاض اييُيح.

  تزتية الاحًاض الاييُيح 

 .َىع الاحًاض الاييُيح 
 : انىثُقخ أسقبو تمثههب انتٍ انظىاهش وصف - 2

 اَتقال انًغذياخ )الاحًاض الاييُيح( يٍ انىسط انذاخهي )انذو( انى انخلايا. 1انزقى : 
 اَتقال انًعهىياخ انىراثيح يٍ انُىاج انى انسيتىتلاسو.:  2انزقى 
 3انزقى  :( طزح انًىاد انسايح يثمCO2.يٍ انخلايا انى انىسط انذاخهي ) 
 تزكية انثزوتيٍ , تزتط الاحًاض الاييُيح يع تعضها انثعط. 4انزقى : 

 .انجشوتُىبد تشكُت عمهُخ خلال انىىاح فٍ انمىجىدح انصجغُبد دوس – 3
  انصثغياخ انًعهىياخ انىراثيح انخاصح تتزكية انثزوتيٍ , وفق هذِ انًعهىياخ يتى رتط الاحًاض تحًم

 الاييُيح يع تعضها انثعط.
 ثعض الامثهخ عهً انجضَئبد انىظُفُخ : – 4

 )...........اَشيًاخ : يثم الاَشيًاخ انهاظًح ) الاييلاس , انًانتاس  , انهيثاس 
 )ٍانهزيىَاخ : )الاَسىني 
 .) ٍخضاب انذو )انهيًىغهىتي 

 

 

 

 

 س.ت عناصر الاجابة
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O2μ mol/l111CO2

μ mol211
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O2μ mol/l111μ mol/l21CO2

μ mol/l351
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 

 O2CO2

O2

 

 O2CO2

C6H12O6             2CO2 + 2C2H5OH + 120KJ (2ATP) 
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 وقبط( 07انتمشَه انثبوٍ : )


